

H1 迎接中秋小长假

同程旅游发布中秋小长假出游趋势报告： 三亚成国内长线游最热门目的地

本报三亚9月13日电 (记者陈雪怡)中秋小长假临近，有人选择与家人喝茶赏月品月饼，有人选择携家人外出旅行庆佳节。同程旅游日前发布了《2016年中秋小长假出游趋势报告》，对今年中秋小长假国内居民的出游趋势进行系统分析。《报告》

省物价局将加强“双节”价格监管

本报海口9月13日讯 (记者王培琳 通讯员曾国华)9月12日，记者从省物价局获悉，为迎“双节”，省物价局下发通知，提前部署，切实履行价格监管职责，规范2016年中秋、国庆节日市场价格秩序，优化节日市场消费环境。

通知要求，各级价格主管部门要加强价格监测预警，密切关注市场波动；要加强重点领域市场监管，营造良好的节日消费环境。

显示，今年中秋假期前后，出游人数最多的国内长线游(出游距离超过300公里)目的地主要有三亚、厦门、北京、张家界等，其中三亚当属中秋小长假国内长线游最热门目的地。

今年中秋假期距离国庆黄金周有近两周的时间，不少国内居民的秋

季出游需求通过“拼假”在中秋节前后得到释放，在很大程度上活跃了国内长线游市场。根据《报告》，中秋小长假有超过六成的国内长线游消费者属于“拼假族”，热门客源地主要集中在上海、南京、北京、杭州、广州、成都、无锡、苏州、深圳、武汉等。

为迎接即将到来的中秋小长假，三亚多家景区、酒店纷纷巧心融合“中秋元素”，推出中秋优惠套餐、海南本省居民优惠游、赏月晚餐等活动。祈福拜月、猜灯谜、微信送礼……三亚南山景区将举办“南山邀明月，南海拜观音——中秋礼佛拜月祈

福活动”，邀游客一起品清茗、尝素点、赏月祈福；亚龙湾热带天堂森林公园等景区推出优惠购票等活动，三亚海棠湾天房洲际度假酒店、凤凰岛度假酒店等，则准备了各具特色的赏月套餐、中秋团圆宴、主题烧烤宴等优惠活动吸引家庭游旅客。

启动旅游联席会议工作制度保障市场安全有序 海口多措并举备战假日旅游

本报海口9月13日讯 (记者许春媚 通讯员钟礼元)中秋、国庆假期即将相继登场。为保障假日旅游市场的安全与顺畅，今天下午，海口市召开2016中秋国庆旅游联席会议，提前部署节假日的服务保障和市场综合治理工作。

今年中秋节与“十一”黄金周相隔仅半个月，又是海口列入首批全域旅游示范区创建单位迎来的第一个中长假期，海口市旅游部门预计，短

线游、自驾游、家庭游、海南人游海南将成为海口旅游市场的主要特点，火山口、冯小刚华谊电影公社、红树林乡村旅游区等景区将会出现客流高峰，各个旅游名村(点)也将迎来大量游客，各条特色文化街区及美食街区也将迎来大量食客。为了确保节假日期间社会、旅游秩序稳定，海口将于9月15日至17日，10月1日至7日启动假日旅游联席会议工作机制。

据介绍，海口市旅游联席会议领导小组成员单位将在旅游公共服务中心建立假日旅游值班联动体系，实施全市旅游执法和应急联动工作机制，联席办将通过旅游联席会议制度，实时监控主要路段交通情况、主要景区人流情况，及时处置各类旅游突发事件。

同时，海口还将对各旅游景区景点、旅游饭店等场所以及组织大型群

众性旅游活动进行流量控制。此外，节假日期间，海口旅游、公安、交通等部门，将联手打击黑车黑导、欺客宰客、强迫消费以及非法从业等扰乱市场的行为，加强对旅游饭店、旅业、景区、乡村旅游点、餐饮企业的经营行为的巡查力度。海口将实行诚信问责制度，对明察暗访中发现的安全生产隐患和企业安全失信行为在主要媒体上进行发布和公示。

H1 码上读

扫描看三亚为城市生态
宁愿置换建设用地拆除
占用河道地产项目



视频拍摄：武威
视频剪辑：王诗童



三亚置换建设用地再建城市公园 临春河畔占用河道项目建筑被依法拆除

9月13日上午，三亚市凤凰路与春光路交叉口东北侧，工程人员正在拆除地产项目的售楼中心和样板房。

本报记者 武威 摄

项目建设的生态合理性，建议取消开发、还绿于民。经过大量的实地调研，三亚市委、市政府广纳谏言，抱着“还绿于民、还景于民”的决心，当即叫停该项目，通过土地置换等方式补偿企业损失，并着手将此处改建成红树林生态公园。

然而，由于占用河道，破坏生态和城市景观，项目建设伊始便争议不断。一年多来，众多人大代表、政协委员和市民纷纷建言，要求重新评估该

项目建设的生态合理性，建议取消开发、还绿于民。经过大量的实地调研，三亚市委、市政府广纳谏言，抱着“还绿于民、还景于民”的决心，当即叫停该项目，通过土地置换等方式补偿企业损失，并着手将此处改建成红树林生态公园。

一年多来，众多人大代表、政协委员和市民纷纷建言，要求重新评估该

生态公园绿意盎然，通过利用现状湿地，建设红树林保护区、红树林游径、都市果园以及相应的服务设施。三亚以红树林保护为核心，正打造一座集生态涵养、科普教育、休闲游憩于一体的红树林生态科普乐园。

记者了解到，这并非三亚首次叫停地产项目建设城市公园。与红树林生态公园隔路相望的市民百果园，此

前是40亩的地产项目用地，一年前紧急叫停毁山的项目建设后，三亚加快将其改建成为市民果园。

据悉，红树林生态公园的建设在扫清最后障碍后，将加快进度，与市民百果园、月川湿地公园、临春河带状公园、金鸡岭公园、丰兴隆桥头公园等串联起来，打造成为一条沿河“绿色项链”。

全国英语等级考试 两考生被认定作弊 违规情况均为冒名代考

本报三亚9月13日电 (见习记者许世立 记者黄媛艳)今天上午，三亚临春河畔响起了“轰轰”的机械声，富斯·福水湾项目最后一座建筑被依法拆除。随着该项目售楼中心及样板房陆续倒塌，标志着三亚历时一年还绿于民、生态至上的实践取得成效。

富斯·福水湾项目位于三亚市凤

凰路和春光路交汇处东北侧，紧邻临春河，规划建设一幢酒店和7幢高层住宅。经报建审批，富斯·福水湾项目去年开建，售楼中心和样板房两幢房

屋已在河边建成。

然而，由于占用河道，破坏生态和城市景观，项目建设伊始便争议不断。

一年多来，众多人大代表、政协委员和市民纷纷建言，要求重新评估该

项目建设的生态合理性，建议取消开发、还绿于民。经过大量的实地调研，三亚市委、市政府广纳谏言，抱着“还绿于民、还景于民”的决心，当即叫停该项目，通过土地置换等方式补偿企业损失，并着手将此处改建成红树林生态公园。

一年多来，众多人大代表、政协委员和市民纷纷建言，要求重新评估该

项目建设的生态合理性，建议取消开发、还绿于民。经过大量的实地调研，三亚市委、市政府广纳谏言，抱着“还绿于民、还景于民”的决心，当即叫停该项目，通过土地置换等方式补偿企业损失，并着手将此处改建成红树林生态公园。